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Dans le logiciel Scratch w

ED Que permet de calculer le morceau de programme @ ci-contre ?

B) Compléter ce programme afin qu'il demande les longueurs des
deux autres c6tés et gu'il teste si le triangle donné est rectangle
ou non.

On pourra utiliser linstruction @ a compléter ci-dessous.
(2]

] Aide :

G QRREGES

Ce programme SCRATCH permet de calculer le CARRE du plus GRAND cété d'un triangle
et de le comparer avec la SOMME des carrés des deux autres cotés, afin de démontrer si ce
triangle est RECTANGLE ou NON.

On utilise donc la RECIPROQUE du théoréme de Pythagore

Réciproque du Théoréme de Pythagore

Théoréme : Si le carré de la longueur du plus grand c6té d'un triangle est égal a la
somme des carrés deux autres cotés, alors le triangle est rectangle

CB2 2 AB2+ AC?

"h" comme une éventuelle C

Penser a déclarer les VARIABLES !

Créer une variable
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hypothenuse Plus grand cité (h)
Il est préférable de créer une variable spécifique pour le carré de " h™ 3
phutdt que de prendre "h" =hxh=K comme indigué dans I'énonce ! 2éme coté 5
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On calcule le carré du 2éme coté
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On calcule le carré du 3éme coté

‘_ On teste alors le CARRE du plus grand cote

— 7 ] avec la SOMME des CARRES des 2 aufres cités.
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Conclusion apreés le test
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